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Fie N=1/0,xy(z) + 0,yz(x) + 0,zx(y) ,unde x, y, z sunt cifre
consecutive si x < y < z. Sa se determine x, y, z astfel incat N sa fie
numar natural.

Fie a, b € R si expresia E(a,b) = a* + a®b + a®b? — ab3 + b*. Aratati
ca:

a) dacid a, b € N*, distincte, atunci E(a, b) = 11;

b) E(a,b) = 0,Va,b € R.

Se considera trapezul ABCD, cu AB || CD, in care [AB] = [BC] si

CD = 2 BC. Daca P este mijlocul lui [CD] si AC n BP = {E}, iar BD n
AP = {F} si Aupp = 84+/3 cm? , atunci:

a) Aratati ca triunghiul ADC este dreptunghic;

b) Calculati aria triunghiului BEC.

Tn triunghiul ABC (m(<xA4) = 90°), bisectoarea unghiului ACB
intersecteaza latura AB si 1ndltimea AD, D € BC, In M, respectiv in N, iar
bisectoarea unghiului BAD intersecteaza pe BC in P. Demonstrati ca

patrulaterul AMPN este romb.

Nota: Fiecare subiect este notat cu 7 puncte.
Timp de lucru: 2 ore.



3y Yy
R v&&" '''''
LS VEAMT S

e JUDETEAN NEAMT “MIHAI EMINESCU”

Concurs Regional de Matematica ,, Matematica pentru toti
Edifiaa IV - a
22 Martie 2018
Clasa a Vll-a

Varianta 2

1) Sa se arate ca daca

a=\/3—\/§+\/9—4\/§§ib=\/\/7—1—\/11—4\/7,

. 2a-b o .
atunci —— este un numar rational.
a+2b >

2) Se considera numerele intregi a, b si expresia
E(x) =x%(a®?—-2a+1) —2x(a’?b—ab +a—1) + (a’b? + 2ab + 2).
a) Sa se determine perechile de numere intregi (a, b) astfel incat E (x) este patrat
perfect pentru orice x € Z.
b) Sa se determine perechile de numere intregi (a, b) astfel incét E (2) este patrat
perfect.

3) 1n triunghiul ABC, cu AB # BC, (BD este bisectoarea unghiului B (D € AC) si
paralela la BD prin punctul E, mijlocul laturii AC, intersecteaza pe AB in M si pe
BC in N. Demonstrati ca [AM] = [CN].

4) a) Fie ABCD untrapez cu AB || CD incare AC n BD = {0} si AD n BC = {Q}.
Demonstrati ca dreapta OQ contine mijloacele bazelor trapezului.
b)Se considera triunghiul dreptunghic ABC cu m(<BAC) = 90° si AB < AC.

Punctele M si N sunt situate pe laturile [AB] si respectiv [AC] astfel incat AM - AB =

AN - AC. Paralela prin punctul M la dreapta BC intersecteaza segmentul AC Tn punctul

P.Daca BP N CM = {0}, aratati ca AO L MN.

Nota: Fiecare subiect este notat cu 7 puncte.
Timp de lucru: 2 ore.



